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BOHUSLAVICE
číslo 

378
Červen  

2024 
 

Zpravodaj 
obce 

 

                                                                                                
Vážení spoluobčané, 

měsícem červnem vstoupíme do faktického léta.  

První červen je Den dětí, připojme se všichni 

k přání všeho nejlepšího pro naše potomky a tím i 

pro naši budoucnost. Červen je také posledním 

měsíce školního roku, tak žákům přeju také dobrý 

finiš a rodičům klid a nadhled. 

V uplynulém měsíci jsme mohli navštívit mnoho 

společenských akcí. Začátkem měsíce jsme 

položením květin u památníků vzpomněli na oběti 

2. světové války. První neděli byla slavnostní mše 

za hasiče z Bohuslavic. V pondělí 13. května se ve 

škole konal netradiční Den matek. V sobotu 18. se 

občané mohli sejít u zbrojnice, kde se opékaly 

makrely. V sobotu 25. se na ulici K Velkému 

dvoru světila nová kaplička sv. Kryštofa, poté se 

na farní zahradě uskutečnilo setkání farníků. 

Poslední májový den, v pátek 31. uspořádal Klub 

rodičů MŠ - Dětský den pro děti z mateřské školy. 

V květnu byl také ukončen počítačový kurz pro 

seniory. 

Květnové počasí nepřineslo žádné větší výkyvy, 

teploty se pohybovaly v rozmezí 5 až 30 stupňů, 

pršelo poměrně málo, spadlo 40 mm srážek.  

Ve čtvrtek 9. května se konal konkurs na vedoucí 

místo ředitele školy v Bohuslavicích. Konkursní 

komise vybírala z pěti uchazečů. Na základě 

doporučení komise byla radou obce jmenována do 

funkce paní Mgr. Gabriela Prchalová.  

Bohužel jsme se dozvěděli také jednu velmi 

nepříjemnou zprávu. V neděli 26. 5. nám pan farář 

oznámil, že k 30. červnu končí jeho působení 

v Bohuslavicích. 

Pokračovaly práce v kulturním domě, pokládala se 

dlažba, zabetonovala podlaha sálu, dokončeny 

jsou sádrokartonářské práce. Pracovníci obce se 

věnovali zejména údržbou zeleně v obci a sečením 

polních cest. Instalovalo se nové posezení 

v parčíku u Špakovského rybníka. Ve škole byly 

přemístěny herní prvky hřiště a vybudovány patky 

pro kontejnerové třídy. Obec pořídila novou 

elektrickou tříkolku. Rybáři na brigádě koncem 

měsíce posekali trávu okolo Špakovského rybníka.  

 

 

 

V pátek 7. 6. 2024 a v sobotu 8. 6. 2024 se 

budou konat volby do Evropského 

parlamentu. Nebuďme lhostejní k naší 

budoucnosti a pojďme volit. Mějme na zřeteli, 

že naše vlast patří k západní civilizaci, ne na 

východ. Koncem měsíce se bude konat 

zasedání zastupitelstva obce.           

Bohatý společenský život nás čeká i v červnu. 

První červnovou neděli oslavíme slavnost 

Božího těla spojenou s průvodem obcí. Den 

dětí oslaví žáci školy 7. 6. na školní zahradě 

ve stejný den večer bude další ročník Noci 

kostelů.  V sobotu 8. června pořádá Sportovní 

klub Bohuslavice pro žáky 3. ročník turnaje O 

pohár obce Bohuslavice. Následující den 

přistoupí děti z Bohuslavic a Závady v kostele 

Nejsvětější Trojice k 1. svatému přijímání. 

Aktivní bude také Klub seniorů. V úterý 18. 6. 

2024 uspořádá zájezd do Slezských Rudoltic a 

o týden později, 25. 6. smažení vaječiny na 

hřišti SK Bohuslavice. Ve čtvrtek 27. 6. 2024 

ukončí žáci deváté třídy školní docházku. 

Poslední vysvědčení jim bude slavnostně 

předáno v sále obecního úřadu. 

 

Přeju pohodové léto. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Srdečně vás zveme do našeho farního kostela Nejsvětější Trojice 

v Bohuslavicích. 

 

Kostel bude otevřen od 17 do 23 hodin. 

 

 

Na co se můžete těšit: 

 

18:00 mše svatá s promluvou pro děti 

19:30 pěvecké vystoupení: Sbor farnosti Ostrava-Poruba 

22:30 závěrečná modlitba za obec a požehnání 

 

Po celou dobu od 19:00 do 22:30 hodin: 

• Prohlídka věže: jak vypadají naše zvony a jak naše obec shůry 

• Prohlídka kůru a varhan: jak funguje a zní královský nástroj 

• Prohlídka sakristie: předměty a roucha k bohoslužbě 

• Program pro děti: aktivity, tvoření a soutěže u kostela 

• Ochutnávka mešního vína 

• Prezentace fotografií ze života farnosti + fotoknihy farnosti 

• Výstavní místnost z dějin farnosti: prohlídka na oratoři kostela 

• Příležitost k setkání a k rozhovoru s knězem 

• Prostor k zapálení svíce a k napsání proseb či díků Bohu 
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Z 21. jednání rady obce Bohuslavice dne 13. 5. 2024 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Hruška, Bc. Andrea Matýsková a Ing. Tomáš 

Gruň. 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Práce na výstavbě kapličky na ulici K Velkému dvoru.  Převěšení světel na Opavské. Vyhodnocení 

drcení betonu na skládce. 

Výsledek konkursu na místo ředitele ZŠ a MŠ Bohuslavice.  

Jednání s ČEZ o smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě ke kabelu 

fotovoltaické elektrárny v Píšti. 

Hospodaření obce za I-IV/2024. Příjmy roku 2024 14 759 939,16 Kč,- zůstatek 2023 44.527.508,02 

Kč. Financování (položka 8901) 211 359,91 Kč, celkem 59 498 807,09 Kč. Výdaje 18 042 583,69 

Kč. Zůstatek 41 456 223,40 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s.  15 928 613,84 Kč, ČNB   

1 086 804,87 Kč, spořící účet ČS, a.s.   9.000.000,00 Kč, termínovaný vklad J&T 5.000.000,- Kč, BÚ 

u JT banky 10 440 804,69 Kč. Transparentní účet k 30. 4. 2024 5 985,72 Kč. Daně k 30. 4. 2024. 

Aktuální informace o pracích v obci: Potok zábradlí v u mostu na Opavské. Přípojky na Lipové. Potok 

– IV. etapa. Odkanalizování obce, příprava vyhlášení výběrového řízení na projektovou dokumentaci. 

Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy. Základní a mateřská škola, příprava 

kontejnerové školy a vybavení nových tříd.  Projektová dokumentace Na Svahu.  

Pozemky: Vyhlášen záměr prodeje parcel na ulici Lipová. Pozemek 2415/4 Záhumenní.  

Vyhodnocení a příprava akcí: Šachový turnaj Bohuslavice open 2024, Stavění máje, žákovská 

hasičská soutěž, Pálení čarodějnic, kladení věnců, mše za hasiče. 

Mimo jiné schválila:  

Jmenování Mgr. Gabriely Prchalové ředitelkou Základní školy a mateřské školy Bohuslavice, 

příspěvkové organizace. 

Smlouvu o bezúplatném převodu majetku mezi HZS Moravskoslezského kraje a obcí Bohuslavice.  

Smlouvu o spolupráci při pořízení dat do DTM MSK.  

Příkazní smlouvu mezi jk grant s. r. o., Ratibořská 1026/169, Kateřinky, 747 05 Opava a obcí 

Bohuslavice na administraci žádosti o dotaci „Pořízení věcných prostředků požární ochrany pro JPO 

Bohuslavice“.   

Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, č.IP-12-8031700/1. Ulice Lesní kabel NN 

k pozemku p. č. 2742. 

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby pro stavbu 

vedenou pod názvem IV-12-8027306/SOBS 01.  

Výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Bohuslavice za rok 2023.  

Cenovou nabídku na pilíř pro elektřinu do obecní stodoly. 

Cenovou nabídku na opravu střechy sálu kulturního domu firmy OSBAU. 

Vybavení kontejnerových učeben dle cenových nabídek v přílohách č. 9 a interaktivní varianta a č. 9 

b. 

Cenovou nabídku firmy ELOM s. r. o. na zajištění připojení elektřiny pro kontejnerové třídy. 

Cenovou nabídku na zajištění výkopových prací pro přemístění herních prvků a přípravu pro 

kontejnerové třídy. 
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Cenovou nabídku na stavební práce pro přípravu kontejnerových tříd. 

Cenovou nabídku na vypracování projektové dokumentace pro mostky Družstevní a Západní. 

Cenovou nabídku na studii komunikace Západní. 

Oslovení občanů k návrhům na využití plochy pozemku p. č. 1556/11 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína 

ve sportovním areálu.  

Úplatu za vzdělávání v mateřské škole pro školní rok 2024/2025 ve výši 300,- Kč na měsíc a úplatu 

za školní družinu pro školní rok 2024/2025 ve výši 150,- Kč na měsíc. 

Smlouvu o zajištění programu na Anenské slavnosti s firmou Rascal Agency. 

Smlouvu o zajištění ozvučení a podia na Anenské slavnosti s firmou Remakagency. 

Neschválila: 

Žádost o pronájem obecního bytu. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Další informace 
 

Poděkování panu faráři 

Poslední květnovou neděli nám pan farář oznámil, že byl na základě rozhodnutí biskupa přeložen do 

jiné farnosti a od července odchází z Bohuslavic. Pro většinu z nás to byla velmi překvapující zpráva. 

Pro mě osobně a myslím, že i pro mnohé z Vás negativní zpráva. Pan farář Vojtěch Janšta působil 

v naší farnosti od roku 2017. Převzal úřad v nelehkém období. Ve své práci navázal na některé své 

předchůdce a pokračoval nejen ve vynikající duchovní činnosti, ale velmi důsledně a úspěšně se 

věnoval také údržbě a obnově církevního majetku. To vše v době, kdy jsme zažívali předtím neznámá 

omezení z důvodu pandemie Covidu a bylo složité organizovat bohoslužby v souladu s opatřeními 

nařízené karantény. Za dobu jeho působení jsme také krásně oslavili 100 let od založení farnosti, 

pořádali setkání schol Hlučínska a mohli se potěšit na mnoha krásných koncertech. Pan farář také 

organizoval poutní zájezdy v naší zemi i do zahraničí. V průběhu sedmi let služby v Bohuslavicích 

byla poprvé v téměř třistaleté historii kostela opravena věž, včetně výměny krovu, střešní krytiny a 

pozlacení kopule. Opravila se střecha nad hlavní lodi kostela, budovy fary a upravila se farní zahrada. 

Za všechno děkujeme a přejeme mnoho krásných duchovních prožitků a úspěchů v novém působišti. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Využití prostoru ve sportovním areálu SK 

Rada jednala o využití prostoru ve sportovním areálu mezi cestou a víceúčelovým hřištěm. Dohodli 

jsme se, že oslovíme občany, aby přišli se svými návrhy a podle toho se v budoucnu rozhodne. 

Podmínkou je dodržení územního plánu obce, kde je tato plocha vedena pro občanské vybavení, 

sportoviště a rekreační zařízení. Není to záležitost měsíce, ale příprava projektu na příští rok. 

Přemýšlejte, dejte hlavy dohromady a přijďte s návrhy. Budeme se těšit na spolupráci a kreativní 

nápady. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Sečení trávy 

Obec Bohuslavice upozorňuje vlastníky pozemků na povinnost údržby travnatých ploch dle zákona 

326/2004 Sb., to znamená posečení vysoké trávy. Majitelé nemovitostí, kteří nemají trvalé bydliště 

v obci budou kontaktování s žádosti o posekání trávy na svých pozemcích. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Oprava kanalizace 

V odpoledních hodinách 7. května byl nahlášen propad dlažby na chodníku 

na ulici Opavská naproti hřiště. V místě propadu vede vodovodní i 

kanalizační potrubí. Porucha si vybrala čas přesně podle Murphyho zákona. 

“Když se má něco pokazit, tak se to pokazí v tu nejméně vhodnou dobu.” 

Odpolední předsváteční čas, druhý den zavřené obchody a markety. 

Vzhledem k následujícímu svátku a nejisté příčině propadu chodníku byla 

ihned zahájena příprava opravy. Byla provedena nutná bezpečnostní 

opatření, jako např. oznámení Policii ČR o částečné blokaci jízdního pruhu, 

označení výkopu a překážky na silnici. Po rozebrání dlažby se objevil 

propadlý prostor o objemu cca 1 m3. Po opatrném odkopu zhroucené zeminy, 

štěrku a kamení se objevila příčina propadu. Zrezivělé víko kanalizační 

šachty přípojky domu. Jak na místě řekl pamětník obce, takových propadů se v obci bude vyskytovat 

časem více, neboť je to více než 50 let, kdy na část těchto šachet byly 

dány kovové poklopy. Holt, nic nevydrží věčně. Šachta byla zakryta 

novým plastovým víkem a překryta betonovou deskou. Protože část 

zeminy spadla při propadu do kanalizační šachty, byla přivolána 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Bohuslavice, kteří ochotně 

propláchli kanalizaci tlakovou vodou. Po pár hodinách byl výkop 

zasypán a v následujících dnech zpětně vydlážděn. Díky všem, kteří se 

na odstranění poruchy podíleli.  

místostarosta, Ing. Pavel Staněk  

  

Volby do Evropského parlamentu 2024 

Volby do Evropského parlamentu budou probíhat v pátek 7. 6. od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 

8.6. od 8.00 do 14.00 hodin. V naší obci je zřízen jeden volební okrsek a volební místností pro všechny 

oprávněné voliče naší obce je obřadní síň Obecního domu. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 

prokáže, že je občanem České republiky nebo jiného státu Evropské unie na základě platného 

občanského průkazu nebo cestovního pasu. Hlasovací lístky obdrželi voliči do svých schránek na 

konci května. Pro hlasování do přenosné volební schránky z důvodu zhoršeného zdravotního stavu 

požádejte Obecní úřad na tel. čísle 553 659 075.  

Voliči, kteří nebudou volit v obci, mohou osobně požádat na Obecním úřadě v Bohuslavicích o vydání 

voličského průkazu (s sebou si doneste občanský průkaz) do 5.6.2024 do 16 h. Postup hlasování je 

součástí volebních lístků.  

 

Klub seniorů  

Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na tradiční posezení u vaječiny, které se uskuteční v úterý 25. června 

2024 v 16:00 v areálu Sportovního klubu Bohuslavice. 

Pozvánka na zájezd 

Klub seniorů Bohuslavice zve své členy i nečleny na jednodenní zájezd do Slezských Rudoltic, který 

se uskuteční v úterý 18. června 2024.  
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Sraz účastníků je na vlakovém nádraží Opava -Východ v 6:15 hod. Doprava do Opavy je individuální 

osobními vozy nebo hromadnou dopravou. 

Cestu z Opavy do Třemešné zajistí České dráhy autobusovou dopravou (z důvodu výluky na trati). 

Z Třemešné do Slezských Rudoltic pojedeme Osoblažskou úzkokolejkou. 

V cíli cesty nás čeká prohlídka nově zrekonstruovaného zámku, okolních zahrad a oběd. Zpáteční 

cesta proběhne stejně jako cesta tam. To znamená úzkokolejkou, poté autobusem Českých drah a z 

Opavy individuální doprava. 

Cena pro členy Senior klubu je 100 Kč, pro nečleny 400 Kč (cena zahrnuje jízdné Opava - Slezské 

Rudoltice, vstupné do zámku a přilehlých prostor, oběd). 

Zájemci o účast na zájezdu se mohou přihlásit telefonicky nebo osobně do 5.6.2024 u: 

·       Ludmila Balarinová, telefon 606 724 933 

·       Eva Fussová, telefon 723 750 845 

·       Leo Vitásek, telefon 723 661 274 

 Ludmila Balarinová 

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Den země 

V pátek 26. 4. proběhly na naší škole oslavy Dne 

Země. Pro žáky naší školy byl přichystán pestrý 

program.  Třídy se mohly vyfotit v připraveném 

fotokoutku s ekologickou tématikou. Žáci napříč 

1. a 2. stupněm vystavovali své domácí mazlíčky. 

Tato výstava má více než desetiletou tradici a také 

letos se sešlo skoro 30 dětí se svými zvířátky. Pro 

vyšší stupeň byl připravený program s názvem 

Plodiny naší Země. Žáci se mohli prohlédnout 

rostliny, které rostou mimo naši oblast a přiřadit 

k nim plody s názvy. Žáci se dozvěděli, kde se s 

danou plodinou setkají, k čemu se využívá, v čem 

nám je prospěšná a nakonec následovala i 

ochutnávka exotického ovoce. Děti mohly ochutnat 

například kumquat, čerimoju nebo papáju, 

prohlédnout si kakaový bob a viděly, jak roste 

vanilka nebo čaj. Žáky připravený program bavil a 

věříme, že si z něj odnesli mnoho nových poznatků. 

Naše poděkování patří také firmě CANIS PROSPER 

za milé dárečky pro mladé vystavovatele zvířat. 

 

                                            Šárka Kupková, Gabriela 

Klodová a Pavlína Ryncarzová 
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Poklady na Landeku 

V rámci oslav Dne dětí se páťáci 27. 

května zúčastnili naučné stezky 

s prezentací historicko-uměleckých 

faktů, mýtů a pověstí spojených 

s kopcem Landekem. Děti plnily 

doprovodné úkoly, sbíraly informace a 

soutěžily v týmech ve stylu landeckých 

pověstí. Na stanovištích se tak setkaly 

s mlynářem, landeckým rytířem, 

pokladem, ovčákem i landeckou paní. Na 

závěr pak každý žák obdržel malou 

odměnu, svůj malý sladký landecký 

poklad. Poté jsme pokračovali 

prohlídkou celého areálu, svezli se 

vláčkem, pozorovali voliéry s veverkami a náležitě se občerstvili. Děti si celý den za slunného počasí 

parádně užily. 

                                                                           Mgr. Šárka Kupková 

Nabídka volných pracovních míst v ZŠ a MŠ Bohuslavice 

ZŠ a MŠ Bohuslavice nabízí pracovní pozici - kuchař/ka s nástupem od 1. 9. 2024.  

Dále přijmeme pracovnici/ka úklidu, nabízíme zkrácený úvazek s nástupem od 1. 8. 2024.  

Bližší info u ředitelky školy (tel. 730 897 931). 

 

SK MONEMA Bohuslavice  
 

Kvalifikační  a semifinálové kolo asociace IFMS v Hradci nad Moravicí 

Poslední víkend v dubnu jsme se zúčastnili dalšího kvalifikačního a semifinálového kola v Hradci nad 

Moravicí. V sobotu 27. 4. 2024 bojovala naše sólistka Markéta Faiková v disciplíně sólo junior FLAG 

o to nejlepší bodové hodnocení a získala 1. místo a rovněž postup na finále ČR v Karviné. 

V neděli 28. 4. 2024 se semifinálového kola zúčastnila naše další výprava. Ve velké konkurenci se 

děvčata neztratila a v kategorii miniformace baton kadet obsadila krásné 4. místo a získala postup na 

finále v Praze-Řepy (Nela Čechová, Jana Manuschová, Zuzana Manuschová, Nela Pechová, Monika 

Odziomeková). Rovněž naši sólisti bojovali o nejlepší umístění, i když někdy nejsou dny úspěšné, tak 

i přes to jsme byli pyšní na jejich umístění. 

Nela Čechová       – sólo baton kadet - 8. místo 

Robin Pecha         – sólo baton senior starší – 8. místo 

Markéta Faiková  – sólo baton junior – 10. místo 

Ema Malkrabová  – sólo baton junior – 25. místo 

Karvinský pohár 

První víkend v květnu se naše dvě sólistky vydaly směr Karviná, kde poměřily své síly i se zahraniční 

konkurencí. Odtud si přivezla děvčata krásné umístění. Nela Čechová obsadila 2. místo v kategorii 

sólo baton kadet a 3. místo v kategorii sólo pompom kadet. Markéta Faiková pak vybojovala 2. místo 

v kategorii sólo junior FLAG a 6. místo v kategorii sólo baton junior. 
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Finálové kolo CMA Hradec Králové 

V pátek 17. 5. 2024 jsme se zúčastnili finálového kola 

asociace CMA. Od ranních hodin jsme bojovali o nejlepší 

umístění, a ono se to podařilo. V první kategorii sólo junior 

HOBBY byla nejúspěšnější naše Markéta Faiková, kdy 

s nejvyšším počtem bodů obsadila krásné 1. Místo a obhájila 

tak loňský titul. Ale v této kategorii ani druhá sólistka Ema 

Malkrabová nezahálela a obsadila krásné 11. místo. Poté 

soutěžil náš jediný mužský zástupce Robin Pecha, který 

v kategorii sólo senior MAN vybojoval krásné 2. místo a titul 

I. Vicemistr ČR a také postup na Mistrovství Evropy, které se 

letos koná v Liberci. V poledne pak nastoupila naše 

kadetkovská miniformace ve složení Janička Manuschová, 

Zuzanka Manuschová, Nelinka Pechová, Monička 

Odziomeková a Nelinka Čechová, holky se popraly s velkou 

konkurencí a obsadily krásné 5. místo. Na to, že některá naše 

děvčata začala v září s tímto sportem, tak jsme neskutečně 

pyšní, co všechno dokázala.  

Finále IFMS Praha – Řepy 

V neděli 19. 5. 2024 jsme z Hradce Králové pokračovali do 

Prahy, kde se konalo finálové kolo malých formací. Zde 

v kategorii sólo baton kadet „A“ poprvé bojovala Nelinka 

Čechová, kde přes zkušené soupeřky se neztratila a vybojovala 

si 16. místo. Teď budeme doufat v postup na Evropský 

šampionát. Odpoledne pak v kategorii „B“ se předvedla naše 

děvčata v miniformaci kadet baton a brala 5. místo. Poté 

v kategorii sólo baton junior Markéta Faiková obsadila 11. 

místo. I přes to, že v této kategorii pro holky tato sezona končí, 

tak jsme nabrali nové zkušenosti a už se těšíme na novou sezonu.  

 

Finále MČR Karviná 

Poslední květnovou 

sobotu 25. 5. 2024 se 

konalo finálové kolo MČR v Karviné, kde náš klub 

reprezentovala sólistka Markéta Faiková. V kategorii sólo 

junior FLAG získala 1. místo a titul Mistryně ČR. Ukázala, že 

po delší pauze se neztratila a obhájila tak titul z kategorie kadet 

FLAG. Může se rovněž těšit z postupu na Mistrovství světa, 

který se letos koná v srpnu v Ostravě.  

Tímto bychom chtěli poděkovat všem rodičům, obci 

Bohuslavice a také sponzorům za důvěru a podporu našeho 

klubu. 

SK MONEMA Bohuslavice, z.s.  
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Nová sezóna 2024/2025 

Otevíráme nábor na novou 

sezónu 2024/2025, kdy už nyní 

můžete zasílat přihlášku přes 

webové stránky 

www.skmonema.eu, nebo přijít 

se podívat každé pondělí od 

18:00 hodin na trénink 

mažoretek. První informační 

trénink se bude konat 2. 9. 2024 

v tělocvičně ZŠ Bohuslavice. 

Nábor se týká nejen děvčat, ale i 

chlapců ve věku 5 až 18 let. 

Těšíme se na nové členky. 

 

ZÁVADSKÁ DESÍTKA RUN 2024 
 

V sobotu 4. 5. 2024 se uskutečnil 7.ročník krosového běžeckého závodu na 10 km. Pořadatelem 

závodu byla obec Závada a FC-B7 TÝM!!! 

Na tento již tradiční závod dorazil rekordní počet 157 běžců. Start byl naplánován na 14 hodinu ze 

hřiště TJ Sokol Závada, kde byl i cíl. Teplota okolo 25 °C, nebe jasné, počasí tedy ideální. Trať byla 

letos tvrdší a suchá. Běžci, ať Ti, kteří jsou registrování v klubech, nebo jen Ti co běhají pro radost 

vyběhli společně do lesů okolo Závady a Vřesiny. Na startu nechyběli také občané Bohuslavic. Stejná 

trať jako v minulých letech, tedy 10 % po asfaltu a 90 % po lesních cestách. Absolutním vítězem se 

stal David Wittek v čase 0:37:34,6. Druhé místo obsadil Jiří Pytlík v čase 0:38:11,1. Třetí skončil Jan 

Židek v čase 0:38:48,3. Běhají každý den, což se projevilo na výborném výsledném čase. 

A jak si vedli účastníci z Bohuslavic?  

STURC Jan doběhl na velmi pěkném 29. místě 

celkově v čase 0:45:46,9. V kategorii muži do 29 

let to znamenalo 3. místo. Velká gratulace. 

KOMÁREK Pavel na 86. místě celkově v čase 

0:56:49,0.V kategorii muži 50-59 let to stačilo na 

12. místo. VITÁSEK Vlastimil dosáhl na 90. 

místo celkově v čase 0:57:07,1.V kategorii muži 

40-49 let byl na 24 místě. A konečně poslední 

zástupce v kategorii mužů STURZ Pavel obsadil 

103. místo v čase 0:58:45,7.V kategorii muži 50-

59 let bral 15. místo. Jediná žena z naší obce se 

postavila na start, a to MATÝSKOVÁ Andrea a časem 1:08:07,2 skončila celkově na 133. místě a v 

kategorii ženy 40-49 let na pěkném 7. místě. Po celou dobu panovala přátelská atmosféra. Občerstvení 

bylo dostatek nejen pro účastníky, ale i diváky. Poděkování patří pořadatelům, sponzorům, rozhodčím 

a všem lidem co se nějak přičinili o zdárný průběh závodu, který je zařazen do Prajzsko-opavské 

běžecké ligy. Pouze jeden běžec nedoběhl do cíle. 

 

http://www.skmonema.eu/
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Po celou dobu panovala velmi přátelská atmosféra. 

A o to tu šlo. Přijít si zazávodit, pobavit se s přáteli 

co se rádi hýbou a dělají něco pro své zdraví.  

 

Pavel Komárek 

 

 

 

 

 

SDH Bohuslavice 

 

Začátek sezony hasičského soutěžního družstva mužů a žen 

Naše soutěžní družstva hasičů se hlavně 

zaměřují na požární útok, což je 

disciplína, ve které je za úkol nasát vodu 

z nádrže pomocí čerpadla a v co 

nejkratším čase dopravit vodu 

hadicovým vedením k proudnicím a 

sestříknout terče. 

Pro sezonu 2024 máme následující 

mužskou sestavu: stroj Lukáš Kučera, 

spoj savic Libor Sobek, koš Jaroslav 

Kubík, „béčka“ Matyáš Ďurina, 

rozdělovač Tomáš Lorenc, levý proud 

David Kubík a pravý proud Daniel 

Skroch. 

 

Ženská sestava ve složení: stroj Kateřina Macháčková, spoj savic Tereza Ševčíková, koš Klára 

Stuchlíková, „béčka“ Ester Heidutzkova, rozdělovač Tereza Pchálková, levý proud Elen Buhlová a 

pravý proud Tereza Newzellová. 

První soutěž – Okrskové kolo se konala 1.5. v Závadě a v malé konkurenci týmů se jak mužům, tak 

ženám povedlo umístit na 1. místě a postoupit na okresní kolo v Opavě.  A v neděli 19.5. se v Opavě 

na Tyršově stadionu konalo víše zmiňované okresní kolo. Zde jsme měli možnost si zaběhnout i 

disciplíny které normálně neběháme. Soutěž se skládala ze tří disciplín běh 100 m s překážkami, 

štafeta 4x100 m a požární útok. Zde se povedlo naším holkám dosáhnout na skvělé 3. místo a muži 

skončili na 6. místě. 

Druhé soutěže jsme se zúčastnili 3. 5. v Kunčicích pod Ondřejníkem a jednalo se o první noční soutěž 

na které jsme tento rok byli. Holkám se podařilo získat krásné 3. místo s časem 33,017 a muži měli 

místo 8. s časem 18,206. 
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Další noční soutěže jsem se ve Větřkovicích, kde se nám moc nedařilo a oba týmy měly neplatný 

pokus, u mužů kvůli nesešroubovaných savicí a u žen kvůli nezapojeným hadicím B. Na téhle soutěži 

se také poprvé v tomto roce ukázal náš B tým mužů, kterým se povedlo útok dokončit s časem 17,753. 

17.5. byla noční soutěž v Píšti a jednalo se o první kolo Noční hlučínské hasičské ligy. Tady muži A 

po zaváhaní na rozdělovači dosáhli času 29,710 a 19. pozice, muži B měli čas 18,2 a získali pěkné 5. 

místo a holky taky po nepovedeném rozdělovači útok ukončili s časem 34,084 a skončili na 11. pozici. 

Přijďte nás podpořit v průběhu „Hasičského víkendu“ 19. – 21.07.  

Noční soutěž v pátek 19.07 a v neděli 21.07. denní soutěž. 

Jaroslav Kubík 

 

Hlučínská liga mládeže v Bohuslavicích 

Dne 28. 4. 2024 se u nás na hřišti SK uskutečnilo 7. kolo hlučínské ligy mládeže a zároveň pohárové 

soutěže. Této soutěže se zúčastnilo 13 družstev mladších žáků a 15 družstev starších žáků. Na 

pohárové soutěži se naši mladší žáci umístili na 3. místě s časem 25,150 a starší žáci na 2. místě s 

časem 19,570.  Děkujeme všem za hojnou účast.                                                       Ester Heidutzková 

 

Moravskoslezský pohár TFA pokračoval 2. kolem v Petřvaldu okr. NJ. 

Seriál závodů o Pohár KSH (krajské sdružení hasičů) MSK v TFA 

pokračoval 2. závodem v Petřvaldu. 

TFA je silová soutěžní disciplína hasičského sportu – tzv. železný 

hasič –, kterou jste mohli již 6x vidět v Bohuslavicích při soutěži o 

Pohár starosty obce Bohuslavice. 

V příjemném prostředí areálu hasičské zbrojnice v Petřvaldu se 

v konkurenci 45 závodníků zúčastnilo i naše soutěžní družstvo ve 

složení: Tereza Newrzellová, Matyáš Ďurina a Adam Ryš. Na 

náročné trati nás čekaly tyto překážky: bariera 2m, roztažení hadic 

2x3B, tažení figuríny do kopce a zpět (obdoba filmu Pahorek), 

přenos kanystrů 2 x 25 kg, přesun závaží kladivem, hammerbox, 

sestavení přívodního vedení ke stroji, obracení pneumatiky 

z kamionu a sestřik terče, čímž byla zastavena časomíra. Sestavení 

vedení ke stroji vyžadovalo zručnost, kterou mnozí atleti postrádali 

a pěkně pohořeli. 

V ženách excelentí výkon podala Tereza Newrzellová se 4. nejlepším časem. Bohužel za 4. místo 

získala „jen“ pytlík brambor a k tomu cenu nejmladšího účastníka – litr mléka. Dobrou chuť!!! 

V mužích do 35 let Matyáš 12. a v kategorii 35+ Adam 9. místo. 

Další soutěž nás čeká 22.06. v Ostravě, oblast Dolní Vítkovice. Udělejte si výlet a přijďte nás 

povzbudit na trase jednoho z nejtěžších závodů TFA v Evropě.             

                                Adam Ryš 
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Nebezpečný hmyz  

Probíhající jaro a nástup léta je období prvních výskytů nebezpečného hmyzu, které pokračuje 

až do první poloviny podzimních měsíců.  

Vosík oproti vose je větší a disponuje prodloužením zadních nožiček. Staví si malá hnízda 

velikosti několika centimetrů. Pro člověka není tak nebezpečný jako vosa a není tolik agresivní, 

vyskytuje se zpravidla jen v desítkách jedinců na hnízdo, kdežto vosa může disponovat tisícovkami 

jedinců. 

V případě hnízda některého z těchto druhů nebezpečného hmyzu, které je na veřejném 

prostranství, v místě, kde ohrožuje obyvatele, nebo v případě že se v místě výskytu nalézá osoba 

alergická na daný nebezpečný hmyz a mohlo by dojít k ohrožení života a zdraví je možné se obrátit 

na tísňovou linku 150. 

Naše obec zajišťuje službu likvidace nebezpečného hmyzu pro občany. Nutno však zvážit, zda 

je nutno hnízdo odstranit. Pokud se nachází v místě, kde se lidé nepohybují, není třeba hnízdo 

likvidovat. Proto je nutno tuto skutečnost zvážit. Nejlepší čas likvidace hnízda je ve večerních 

hodinách. V případě potřeby odstranění hnízda kontaktujte velitele jednotky Jendu Manusche 724 188 

479 

Pokud se bude jednat o roj včel, není nutno kontaktovat jednotku požární ochrany. V tomto 

případě se jeví jako nejlepší varianta kontaktovat včelaře, kteří se o roj včel postarají. 

Jiří Lasák 
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Inzerce 
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Řádky z kopané 

Muži: 

 V sobotu 4.5.2024 naši muži zavítali na hřiště TJ Sokolu Kozmice, stále s větší marodkou, 

urvat nějaké body a podařil se plný počet za vítězství 2:1. 

 První půlhodina byla vyrovnanější, v brance se objevil za lehce zraněného Marka Wránu Kuba 

Gross, a hned se blýskl několika parádními zákroky, Danek Kotzur nastřelil břevno. Domácí se po 

půl hodině dostali do vedení a až do konce poločasu nás zavřeli na našem území, úplně jsme přestali 

hrát. Navíc na konci prvního poločasu se hlavami srazili Tadeáš Koska s Ivo Dominikem a Ivoše 

bohužel odvezla sanitka na šití, ale Ivo už je v pořádku. 

 Druhý poločas jsme už byly lepším týmem, moc jsme toho domácím už nepovolili a také jsme 

začali hodně střílet. Nakonec Honza Kozel a Tomáš Tilleczek dali po jedné brance a vítězství už jsme 

si vzít nenechali. 

 Chtěl bych pochválit hráče za dobrý výkon především ve druhém poločase, a také bych chtěl 

vyzdvihnout Jana Burdu za dobrou práci na hřišti a Kubu Grosse za výborně odchytaný zápas. 

Na další týden zajížděli v sobotu 11.5.2024 k suverénně nejlepšímu týmu tabulky přeboru 

mužů, TJ Tatran Štítiny. 

 O devítigólovém přídělu se vždy špatně píše. Jeli jsme tam uhrát nějaký dobrý výsledek, 

bohužel nám Štítina ukázala, že tabulku vede ne nadarmo. Našim klukům bohužel nevycházelo vůbec 

nic, ani přihrávky, ani střelba. Navíc se nám lehce zranili další dva hráči, doufám, že to nebude nic 

vážného. Štítina po celý zápas hrála skvěle a zaslouženě vyhrála.  

 Po třech venkovních zápasech jsme doma v neděli 19.5.2024 přivítali TJ Družbu Hlavnici, 

která byla v tabulce úplně jako přes kopírák stejně na tom jako my. 

 Prvních 20. minut to byl vyrovnaný boj, ovšem potom během 13. minut jsme dostali po 

chybách čtyři rychlé branky a na venkovní vítězství z podzimu 5:0 jsme už nenavázali.  

 Druhý poločas byl vyrovnaný, obě družstva přidali ještě po jedné brance, tu naši dával Danek 

Kotzur. Hosté si druhý poločas už pohlídali a domácí porážku nám vrátili i s úroky, když zápas skončil 

1:5. Navíc se nám zranil další hráč, náš kapitán Matěj Benek. Přejeme rychlé uzdravení. 

 O týden později v sobotu 25.5.2024 zajížděli na hřiště posledních Jakartovic, a místo 

povinných třech bodů jsme domů bohužel přivezli pouze bod. 

 Naši měli sice ze hry v prvním poločase o něco více, měli nějaké šance, ale domácí nám 

bohužel dali ze dvou šancí dva góly. Snížit se před koncem poločasu podařilo Vojtu Janošovi, ale 

bohužel pár vteřin před koncem si nerozuměli Vašenka s našim gólmanem Wránou a Marek si srazil 

míč do brány, poločas jsme prohráli 3:1. 

 Druhý poločas jsme se neuměli delší dobu chytit, až nám domácí pomohli zahranou rukou 

v pokutovém území a Koval se s penalty nemýlil. Podařilo se nám aspoň Vašenkou vyrovnat na 

konečných 3:3. 

 Naši muži se nacházejí uprostřed tabulky, tedy na 7. místě se 30. body, vede s 66. body Štítina 

a poslední jsou se 3. body Jakartovice. 

Výsledky mužů: 

TJ Sokol Kozmice „B“ – SK Bohuslavice 1:2 (1:0) (Kozel Jan, Tilleczek Tomáš). 

TJ Tatran Štítina – SK Bohuslavice 9:0 (3:0) 

SK Bohuslavice – TJ Družba Hlavnice 1:5 (0:4) (Kotzur Daniel). 
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FK Jakartovice – SK Bohuslavice 3:3 (3:1) (Janoš Vojtěch, Koval Miroslav, Vašenka Jan). 

Dorost: 

Naši dorostenci tak jako naši muži v sobotu 11.5.2024 zajížděli k vedoucímu týmu tabulky, a 

to TJ Sokolu Štěpánkovice. 

 V prvním poločase naši dorostenci dostali dva góly během dvou minut, i když měli také nějaké 

šance, viditelně to s nimi otřáslo. Domácí Štěpánkovice byly lepším týmem, hráli pěkný fotbal, a díky 

Kubovi Dospíšilovi, který chytal skvěle, to skončilo jen 4:0. 

O týden později v sobotu 18.5.2024 nastoupili doma na hřišti v Píšti k vedoucímu týmu 

z Oldřišova, kteří vystřídali v tabulce na 1. místě Štěpánkovice a dle slov asistenta trenéra jim nevyšlo 

prakticky vůbec nic.  

 Poločas prohráli 0:3, pořádně si nedali přihrávku, na polovině soupeře jsme byly cca 3. minuty, 

a i když v této sezóně mají rozdílné dva poločasy, tentokrát to bohužel pravda nebyla, protože ten 

druhý prohráli 1:4, když jedinou naši branku dával z dorážky Pavel Karel Jeziorski.  

 V sobotu 25.5.2024 doma v Bohuslavicích hostili FK Komárov, bohužel čtvrtý zápas za sebou 

náš dorost nebodoval a nastoupil pouze s jedním hráčem na střídání. 

 Už na začátku utkání bylo jasné, že nás Komárov později či dřív uběhá. Dostali jsme v prvním 

poločase dvě branky a sami jsme několik šancí neproměnili. Navíc se nám ke konci poločasu zranil 

Tomáš Polomský, který si poranil koleno, a odvezla ho záchranná služba. Přejeme brzké uzdravení. 

 Ve druhém poločase se nám podařilo Dominikem Křepelkou snížit, bohužel jsme nevyužili 

naších šancí, síly ubývaly a dostali jsme třetí branku, zápas skončil 1:3 pro hosty. 

V tabulce drží náš dorost s 21. body pátou příčku, na 1. místo se se 37. body vrátili 

Štěpánkovice a tabulku uzavírají s 9. body Strahovice. 

Výsledky dorostu: 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 4:0 (2:0) 

SK Bohuslavice (Píšť) – SK Moravan Oldřišov 1:7 (0:3) (Jeziorski Pavel Karel). 

SK Bohuslavice (Píšť) – FK Komárov 1:3 (0:2) (Křepelka Dominik). 

Starší žáci: 

Naši starší žáci zajížděli v neděli 

12.5.2024 dopoledne do Kylešovic, kde 

hráli s místním béčkem a přivezli si domů 

vítězství 4:2. 

 První poločas skončil 2:0 pro náš 

tým, což předznamenalo silný výkon a 

vlastně ho předváděli po celý zápas. Celý 

tým ukázal mimořádnou bojovnost a 

týmového ducha, což bylo klíčem 

k jejímu úspěchu. Výjimečný výkon 

podal Patrik Theuer, který se blýskl 

čtyřmi góly a stal se tak klíčovou 

postavou utkání. 
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V neděli 19. 5. 2024 na hřišti v Bohuslavicích před hlavním zápasem s Hlavnicí přivítali 

poslední Vřesinu a s chutí si zastříleli. 

Naši kluci na Vřesinu vletěli zostra, v prvním poločase nastříleli hned šest branek, hosté se                                                                                               

do šancí moc nedostávali, a když už ano, tak ztroskotali na dobře připravené obraně, nebo výborně 

chytajícím Kubou Dospíšilem.  

 Druhý poločas se hosté trošičku zlepšili a hru vyrovnali. Vřesina je přeci jenom poslední 

v tabulce, a i když se zlepšili, naši kluci ještě tři branky přidali. Našemu gólmanovi Dospíšilovi hosté 

vzali nulu pěknou střelou od břevna snad tři vteřiny před koncem zápasu. Kluci podali perfektní výkon 

a zaslouženě zvítězili 9:1. 

A v neděli 27.5.2024 měli sice hrát na hřišti v Píšti, ale nakonec hráli doma v Bohuslavicích, 

kde přivítali TK Spartak Chuchelnou. 

 K tomuto zápasu jen stručně, protože i výsledek 2:2 tomu odpovídá, že první poločas byl 

viditelně lepší náš tým a zaslouženě první půlku vyhrál 2:0, druhou půlku 0:2 zase zaslouženě po 

stíhacím boji zvítězil hostující tým, a tak byla remíza zcela zasloužená a spravedlivá.  

 Našim starším žákům zbývají odehrát ještě tři zápasy, které mají odložené na začátek června, 

a to se Štěpánkovicemi, Mokrými Lazcemi a Hněvošicemi.  

V tabulce jsou naši starší žáci se 34. body na pěkném 3. místě, vede se 49. body Chlebičov a 

poslední je se 6. body Vřesina. 

 

Výsledky starších žáků: 

FK Kylešovice „B“ – SK Bohuslavice (Píšť) 2:4 (0:2) (4x Theuer Patrik). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Sokol Vřesina 9:1 (6:0) (3x Theuer Patrik, 2x Fojtík Tomáš, 2x Krajíček 

Jan, 1x Dominik Matouš, Lasák Štěpán). 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Spartak Chuchelná 2:2 (2:0) (Dominik Matouš, Krajíček Jan). 

Mladší přípravka: 

 Měsíc květen byl pro naši mladší přípravku bohatý jak na zápasovou zátěž, tak i na góly, a také 

okořeněn turnajem v Hati, o němž bude krátký článek níže.  

 Co se týče zápasů, nejde ani 

tak o to, jestli kluci vyhráli nebo 

prohráli, jde hlavně o to, aby si 

zahráli dobrý fotbálek, a samozřejmě 

čím více branek padne, tím líp. A po 

zápase mají vždy hodně oblíbený 

penaltový rozstřel. 

 Mně osobně se líbí, že chodí 

hrát fotbal hodně dětí, o čemž svědčí 

i domácí zápas s Baníkem Ostrava, 

kdy se museli udělat dvě hřiště, aby 

si s chutí zahráli všichni. Mladší 

přípravka už ukončila sezónu, sice 

prohrou, ale důstojně. 
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         Mladší přípravku v měsíci květnu reprezentovali: Jiřík Adam, Štefek Antonín, Špalek Václav, 

Vitásek Mikuláš, Mušálek Jakub, Hruška Tobiáš, Strýček Mateas, Strýček Simon, Zajíčková Sofie, 

Placek Michael, Mokrá Eliška, Piskoř Štěpán, Duda Matyáš, Eichler Antonín, Rozsíval Kristián.                                                                                                                            

                                                                                                                                                             

 Turnaj mladších přípravek 

 I když byla v měsíci květnu jarní 

část sezóny 2023/2024 v plném 

proudu, tak naše mladší přípravka 

neodmítla pozvání na turnaj mladších 

přípravek, která se odehrála v sobotu 

11.5.2024 na hřišti TJ Sokolu Hať.  

 Turnaje se účastnilo šest týmů, a 

po třech výhrách, jedné remíze a 

jedné prohře, obsadila naše mladší 

přípravka fantastické druhé místo a 

nejlepším hráčem turnaje byl 

vyhlášen náš Mateas Strýček. 

 

Sestava SK Bohuslavice: 

Mušálek Jakub, Vitásek Mikuláš, Špalek Václav, Hruška Tobiáš, Mokrá Eliška, Placek Michael, 

Zajíčková Sofie, Strýček Mateas. 

Trenéři: Vitásek Vlastimil, Zajíček Jan, Strýček Michal. 

Výsledky našeho týmu: 

SK Bohuslavice – FK Darkovice 1:0 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 1:3 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice 1:0 

SK Bohuslavice – TJ Ludgeřovice 1:1 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Šilheřovice 4:0 

Starší přípravka: 

 U starších přípravek je to 

obdobné jako u těch mladších. 

Hlavně si hodně zahrát a ať padá 

hodně branek. V měsíci květnu 

měli na pořadu čtyři zápasy, kdy 

dvakrát prohráli a dvakrát 

vyhráli. Za zmínění stojí úplně 

poslední zápas, kdy doma si 

s chutí zastříleli a porazili 

Šilheřovice 25:2. Ale jak už 

jsem říkal, jde o to si hlavě 

zahrát dobrý fotbálek. 
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V měsíci květnu starší přípravku reprezentovali: Cejpek Patrik Dominik, Barč Alexandr, Barč Adam, 

Ječmínek Dominik, Faika Matěj, Staněk Matouš, Hajduk Matěj, Rozsíval Kristián, Štefek Jakub, Tulis 

Petr, Mikšík Štěpán, Strženek Tomáš, Strýček Simon.   

                                                 Fiurášek František za asistence trenéru 

 

Mladší žáci: 

 Porážkou 6:3 s Šilheřovicemi ukončili mladší žáci jarní část sezóny. Kromě prvních dvou týmů 

Štěpánkovic a Velkých Hoštic, které ostatní herně výrazně předčili, měli kluci možnost sehrát 

vyrovnané zápasy. S konečným třetím místem můžou být spokojeni, s výkony už to bylo horší.  

 V červnu čekají mladší žáky dva turnaje. Ten první odehráli na den dětí v Kozmicích, kdy 

dvoukolovým systémem se utkali s Kozmicemi a Strahovicemi a po třech vítezstvích a jedné porážce 

obsadili první místo. Nejlepším střelcem turnaje byl vyhlášen Alexandr Barč a nejlepším hráčem 

našeho týmu byl Patrik Theuer.  

 Koncem června ještě zavítají na turnaj do Oldřišova. Klukům se sluší poděkovat za sezónu, 

rodičům za podporu a popřát všem hezké prázdniny.  

 

Mladší žáci sezóna 2023/2024 

 

Cejpek Patrik Dominik, Barč 

Alexandr, Beran Patrik, Liška Martin, 

Blokša Oliver,  

Blokša Max, Janík Tomáš, Vlček Jan,  

Krautwurst Maxmilián, Pospěch 

Tadeáš, 

Pospěch Adam, Mučka David, Theuer 

Patrik,  

Stuchlík Ondřej, Pchálek Martin. 

    Janoš Jan 

 

 

Řádky ze sportu 

 

Hrací plocha hřiště SK Bohuslavice bude v době od 24. 6. 2024 do 9. 7. 2024 uzavřena z důvodu 

realizace závlahového systému. Vstup na hrací plochu bude v této době zakázán. 

 

SK Bohuslavice 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – červen 2024 
Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

PO 3.6.2024 
Památka sv. Karla Lwangy 

a druhů 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 5.6.2024 Památka sv. Bonifáce 18:00 Výroční rekviem za Terezii Kocurovou 

PÁ 7.6.2024 

SLAVNOST 

NEJSVĚTĚJŠÍHO 

SRDCE JEŽÍŠOVA 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 8.6.2024  
7:00 Na poděkování PB za 40 let společného života s prosbou za + 

příbuzné a o Boží požehnání pro živou rodinu 

NE 9.6.2024 10. neděle v mezidobí 

6:45  

9:30 Za prvokomunikanty z Bohuslavic a ze Závady, za jejich 

kmotry a rodiny 

ST 12.6.2024 
Památka bl. Marie 

Antoníny Kratochvílové 

18:00 Za ctitele sv. Antonína, za chudé a nemocné 

PÁ 14.6.2024  18:00 Na poděkování PB za 70 let života s prosbou za rodiče z obou 

stran a všechny příbuzné a přátele 

SO 15.6.2024  7:00 Výroční rekviem za Lumíra Mokrého 

NE 16.6.2024 11. neděle v mezidobí 
6:45 Za sestru Eucharistiku Vitáskovou a sourozence 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 19.6.2024  18:00 Na poděkování PB za 60 let života s prosbou o dar zdraví pro 

celou živou rodinu a + rodiče 

PÁ 21.6.2024 Památka sv. Aloise 18:00 Na poděkování za 70 let života s prosbou za živou a + rodinu 

NE 23.6.2024 12. neděle v mezidobí 

6:45 Za Marii Kubíkovou k 10. výročí úmrtí, + manžela a celou + 

a živou rodinu 

9:30 Za letošní absolventy ZŠ v Bohuslavicích 

PO 24.6.2024 
SLAVNOST NAROZENÍ 

SV. JANA KŘTITELE 

18:00 Za Jiřího Kozáka, rodiče, bratra a + příbuzné 

ST 26.6.2024  

18:00 Za Bertu Štefkovou, manžela a syny, prarodiče Štefkovy a 

Benkovy a zetě Josefa Nováka s prosbou o Boží ochranu pro 

živou rodinu 

PÁ 28.6.2024 Památka sv. Ireneje 

18:00 Za Heinze Heisiga k nedožitým 90. narozeninám a manželku 

s prosbou o Boží požehnání a dar zdraví pro celou rodinu a 

bezpečný průběh a návrat z mise 

SO 29.6.2024 
SLAVNOST SV. PETRA 

A PAVLA, APOŠTOLŮ 

8:00 Za + Bohumila Pecháče a manželku Andělu s prosbou o dar 

zdraví pro celou živou rodinu 

NE 30.6.2024 13. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Na poděkování PB za přijatá dobrodiní s prosbou za + rodiče 

a za živou rodinu 
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Kde jsme byli a jak bylo na květnové pouti 

Vlahé květnové sobotní ráno nasvědčovalo tomu, že bude nádherný slunný den, a opravdu také byl. 

Autobus postupně nabral farníky z Bělé, Závady a Bohuslavic a vyrazil s námi směr zlínský kraj, 

abychom zhlédli, poznali, nasáli a okusili něco z duchovního dědictví mariánských poutních míst 

tohoto kraje. 

Po logistických úpravách trasy, s ohledem na rozměry autobusu, jsme se krajinou veřovických vrchů 

dostali do obce Zašová. Některé jejich obyvatele známe z pravidelných propracovaných a umně 

předvedených divadelních představení v naší farnosti. Zde nás už čekal místní pan farář, který nás 

uvedl do prostoru barokního poutního chrámu Navštívení Panny Marie. Obraz Panny Marie visící nad 

oltářem je spojen s příběhem křesťanského rytíře, který se ukrýval v lese před Tatary a na smrt unaven 

se modlil k Panně Marii. Když pak únavou usnul, viděl ve snu Matku Boží s děťátkem v ruce, jak mu 

spouští svou levou rukou šňůru, aby se jejího konce chytil a kráčel za ní. Když procitnul, zjistil, že je 

v neznámé krajině u studánky blízko vesnice. Z vděčnosti za záchranu slíbil, že postaví kapličku, v níž 

bude obraz Pannu Marii zachycovat v té podobě, v jaké se mu ve snu zjevila. Tedy se šňůrkou v levé 

ruce. K poutnímu chrámu přiléhá klášter původně řádu Bosáků Nejsvětější Trojice (trinitářů), který 

vykupoval křesťanské zajatce. Na našem území řád působil pouze v Praze, a právě v Zašové. Areál 

kláštera byl v minulosti využíván například jako Domov sv. Josefa nebo domov pro osoby se 

zdravotním postižením. Dnes se snaží občanský spolek Matice Zašovské o obnovu trinitářského 

klášterního areálu, tak aby plnil sociálně společenskou a duchovně kulturní funkci. O tom nám její 

člen se zanícením povyprávěl a provedl nás prostory, které se renovují. Po modlitbě, zpěvu a 

případném nákupu poutních oplatků jsme se vydali valašskou krajinou směr Zlín.  

Část cesty vypadala spíše jak pro kolo 

než pro autobus, ale pan řidič se prý 

ničeho nebojí, tak jsme se nebáli ani my. 

Ve Štípě nás čekal místní pan farář 

František a z jeho osobitého vyprávění 

bylo možné vnímat, že se na nás těšil. 

Provedl nás nejprve starým štípským 

kostelíkem, který nedávno farnost 

opravila, a výklad oživoval vtipnými 

glosami. Poté jsem se přesunuli do 

nedalekého barokního chrámu Narození 

Panny Marie. Tradice poutí k 

sošce Panny Marie Štípské sahá až do 14. století a začíná v souvislosti s jejím nálezem v okolních 

lesích. Pro ochranu sošky byla postavena kaple, pozdější hřbitovní kostel ve Štípě. Ten byl 

v rámci josefínských reforem zrušen a soška Panny Marie byla mezitím přemístěna do nového kostela 

Narození Panny Marie. Ke kostelu přiléhá klášter, jejž v 17. století založil Albrecht z Valdštejna, čímž 

naplnil přání své zesnulé manžely Lukrécie. Nakonec ovšem Valdštejn nedokončenou stavbu 

poutního areálu prodal. Kostel Narození Panny Marie byl proto vysvěcen až v roce 1765 za účasti 35 

tisíců poutníků. V přilehlých prostorách tohoto poutního místa jsme po skupinkách navštívili domácí 

kapli a vyslechli povídání o výstupu na horu Karmel podle svatého Jana od Kříže s pobídkou, 

abychom nechodili dvojí cestou křivolakou. Nakonec za varhanního doprovodu otce Vojtěcha jsme 

zazpívali mariánskou píseň a vydali se prosluněnou krajinou do Provodova.   

K poutnímu kostelu Panny Marie Sněžné na místě zvaném Malenisko vede strmá cesta, která však 

pro našeho pana řidiče nebyla ničím nezdolatelným. Ještě před příjezdem na místo jsme se v autobuse 

dozvěděli o historii tohoto poutního místa z počátku 18. století ležícího na rozhraní Slovácka a 

Valašska. Vyslechli jsme příběh o mlynářce Anně Vlaštovicové, která trpěla těžkou oční nemocí. Byla 

velkou ctitelkou Panny Marie a denně se modlila nejen o navrácení zdraví, ale také za lepší časy. 
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Roku 1711, před svátkem Nanebevstoupení Páně byla mlynářka ve snu vyzvána bělovlasým 

stařečkem, aby ho následovala. Šel s ní na Malenisko. Několik kroků od velké lípy zastrčil hůl do 

země a pravil: „Zde je voda, která bude uzdravovat nemocné na těle i na duši.“ Poté stařeček zmizel. 

Druhý den šla mlynářka do kostela na bohoslužby a viděla, že na místě označeném ve snu je hůl a u 

ní prýští pramének vody. Umyla si zde vodou nemocné oči a cítila, že lépe vidí. S velkou radostí 

spěchala do Pozlovic, ale o svém uzdravení nemluvila. Po několika měsících přišel k mlynářce 

stařeček znovu a důrazně ji napomenul, aby o uzdravující vodě řekla i jiným. Od roku 1712 tak začali 

lidé putovat na toto místo Vizovických vrchů a každý rok zde přibývalo zázračných uzdravení. Ta 

jsou zaznamenána v pamětní knize provodovského kostela. Když pak onemocněl majitel 

luhačovického panství hrabě Serenyi, vzkázala mu mlynářka Vlaštovicová prostřednictvím 

pozlovického faráře, že ho Panna Maria uzdraví, ale chce, aby na Malenisku u pramene dal postavit 

kapličku. Uzdravený hrabě zde nechal vystavět nejprve dřevěnou kapli, později zděnou s oltářem. 

Obraz Matky Boží kojící nad oltářem pochází z Vídně a je jedinečný svého druhu v celé střední 

Evropě. V Čechách se nacházejí pouze tři obrazy tohoto typu Madony. Na tomto moc hezkém místě 

u lesa s výhledem do krajiny jsme slavili mši svatou a svlažili se u pramene s vírou, ať už větší nebo 

menší, v jeho uzdravující moc. A vzhledem k času, který se přehoupl přes poledne, což nám 

naznačovaly nejen hodiny, ale i naše žaludky, přesunuli jsem se ke společnému chutnému obědu do 

restaurace. 

Po občerstvení a posílení 

pokrmem pokračovala naše 

cesta k poslednímu místu naši 

pouti. Nějak jsem očekávala, 

a nebyla jsem asi sama, že 

velehradský areál s bazilikou 

Nanebevzetí Panny Marie a 

svatého Cyrila a Metoděje 

bude na nějakém kopci, vršku 

nebo vrcholku, ale nebyl. Jak 

jsme se dověděli z vyprávění 

otce Vojtěcha, cisterciáčtí 

mniši, kteří na tomto místě 

začali působit na počátku 13. 

století, si vybírali právě 

nehostinná a neúrodná 

nížinatá místa, která postupně 

zúrodňovali. Dřevěné piloty, 

na kterých v bažinaté krajině 

budovali své stavby, byly ke zhlédnutí v expozici románské architektury, kam jsem se někteří vydali. 

Prošli jsem podzemní katakomby a lapidárium, kde je také uchovávána zlatá růže, dar papeže Jana 

Pavla II., který velehradské bazilice věnoval při své návštěvě v roce 1990 s poukazem na mimořádný 

duchovní význam tohoto místa – lze je označit za most mezi křesťanským Východem a Západem. A 

protože není „pivnice“ jako „pivnice“ (jak kdosi místo uložení označil v našem nářečí), je dar 

uchováván právě v podzemí. Ve volné chvíli, před určeným časem k návratu domů, jsme mohli 

obdivovat prostor tohoto chrámu, skvostně vyřezávané chórové lavice, zastavit se u místa odpočinku 

kardinála Špidlíka, občerstvit se kávou a případně nakoupit ještě nějakou drobnost na památku. 

Nakonec, po dohledání ztracených poutníků, jsme se vydali stále za svitu slunce domů. 

Ochutnávka z této pouti, kterou jsme mohli 4. května zakusit, může být inspirací pro další – a třeba i 

delší – návštěvy na těchto místech. 

Zuzana Černá  
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci červnu 2024 
    

 

Maschik Jan Sněhota Václav 

   Lasák Robert Kubíková Anežka 

 Bennek Jan Bočková Kristina 

 Zelina Milan Lichnovský Petr

 Hlisnikovský Alois Šenkýř Rostislav 

 Poštulka Patrik Steffek Milan 

 Mosler Antonín  

  

      

    
    

                                            Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 378 – červen 2024 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. června 2024. 
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Inzerce 
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